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„Lidský život v jakékoliv podobě je vzácným darem, a proto je zapotřebí si v péči o něj
vzájemně pomáhat. Zaměstnanci Domova sv. Josefa poskytují komplexní zdravotní a
sociální služby a dennodenně se starají o důstojný a plnohodnotný život klientů. Podpora
budování chytrých domácností a technologií v zařízeních je velmi důležitá. Těší mě, že
Královéhradecký kraj je partnerem projektu, který rekonstrukcí budovy v areálu domova
zkvalitní a rozšíří odlehčovací služby Oblastní charity Červený Kostelec, která je
významným poskytovatelem zdravotní a sociální péče pro občany našeho kraje,“ řekl
hejtman Martin Červíček.

Zrekonstruovaná budova poslouží pečovatelům a klientům s roztroušenou sklerózou v pokročilém
stádiu, kteří ji využijí pro odlehčovací pobyty s rehabilitacemi. V bezbariérovém objektu vznikne osm
dvoulůžkových a jeden jednolůžkový pokoj. Tři z nich zhotovitel vybaví chytrými a asistivními
technologiemi, které umožní klientům ovládat domácnost v případě, že mají omezenou hybnost
končetin. Součástí zrekonstruované budovy budou také specializované místnosti pro různé druhy
rehabilitace a aktivizace. Chybět nebude ani administrativní a provozní zázemí pro pečující personál.

„V Domově sv. Josefa jsme před pár dny oslavili 21 let od jeho založení. A k těmto narozeninám jsme
místo dárku dostali skvělou zprávu, že Královéhradecký kraj významně podpoří projekt rekonstrukce
domu č. p. 126. Máme opravdu velkou radost, že se tak zlepší podmínky pro klienty odlehčovací
služby i pro náš personál, který o nemocné pečuje. Dotvoří se také ucelená nabídka služeb a péče o
pacienty v pokročilé fázi nemoci, a to díky třem chytrým cvičným bytům, které budou sloužit pro
nácviky péče v domácím prostředí,“ řekl ředitel Oblastní charity Červený Kostelec Miroslav Wajsar,
která provozuje Domov sv. Josefa ve Dvoře Králové nad Labem.

Do celkových nákladů projektu ve výši 94 milionů korun kraj přispěje částkou 17 milionů korun. Na
financování se dále podílí Ministerstvo pro místní rozvoj ČR a Státní fond životního prostředí ČR.
„Strategickým cílem Královéhradeckého kraje je podporovat vznik nových lůžek odpovídacích
nejaktuálnějším trendům péče nejen v krajských sociálních zařízeních, a to se daří naplňovat i
prostřednictvím této individuální dotace. Zároveň toto není jediná aktivita, Domov sv. Josefa
podporujeme dlouhodobě,“ uvedla náměstkyně pro oblast sociálních věcí Martina Berdychová.

Dokončení stavebních prací zhotovitel plánuje na prosinec příštího roku. Nová budova se pak pro
první klienty otevře v roce 2024.

Domov sv. Josefa ve Dvoře Králové je jediné lůžkové zařízení v České republice pro nemocné
roztroušenou sklerózou. Více než 20 let nabízí pobytové služby, ale i poradenství a pomoc doma.
Nezisková organizace je jedním ze středisek Oblastní charity Červený Kostelec, která ročně pomůže
750 lidem s roztroušenou sklerózou.
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